

**Протокол заседания членов комитета по подготовке заявок,  
мобилизации ресурсов и гармонизации при СКК**

Офис ГУГ ГФСТМ-ПРООН  
29 августа 2012г., 16:00-17:50

Присутствовали:

Башмакова Л. - UNAIDS

Кенебаев К.Ч. – ГСИН КР

Камарли Ч. – USAID

Гаврилин С. - гражданский сектор

Мамыров М. - UNODC

Алишева Дж - PSI

Исаков Т.А. - ГСКР по контролю наркотиков

Бийбосунова Д. – CDC/USAID

Лебузов И.- гражданский сектор

Эрмеков Б. – секретариат СКК

Байызбекова Э. – секретариат СКК

Щелокова И. – ГУГ ГФСТМ-ПРООН

Алмерекова Б. – ГУГ ГФСТМ-ПРООН

Повестка заседания:

1. Обсуждение вопроса по выплатам медицинским работникам противотуберкулезных учреждений в рамках проекта ГФСТМ.
2. Обсуждение вопроса по разработке расширенного бюджета СКК на 2013-14гг.
3. Обсуждение проекта положения о секретариате СКК с дальнейшим вынесением его на ближайшее заседание СКК.

Открыла встречу членов комитета по подготовке заявок, мобилизации ресурсов при СКК координатор данного комитета, член правления СКК Башмакова Л.Н. Она озвучила повестку заседания комитета по заявке и предложила придерживаться регламента, для того, чтобы успеть обсудить все вопросы. На заседание профильного комитета были приглашены Т.Исаков - для презентации по вопросу статуса секретариата СКК, Бийбосунова Д.И, как технический наблюдатель СКК и члены надзорного комитета.



По первому вопросу с презентацией выступила Б. Алмерекова, специалист по ТБ ГУГ ГФСТМ-ПРООН. Она кратко ознакомила участников заседания комитета по заявке с предлагаемыми выплатами медицинским работникам ПТБ в рамках проекта ГФСТМ. В своем выступлении Алмерекова пояснила, чем вызвана необходимость повышения надбавок медицинским работникам противотуберкулезной службы, о функциях медицинских работников, средствах заложенных в рамках гранта по ТБ по выплатам и экономии этих средств за 2011 г. и 1-е полугодие 2012 года.

В ходе обсуждения члены комитета по заявке задавали вопросы и давали комментарии об охвате МЛУ-больных, о работе лабораторных служб. Были даны предложения включить врачей рентгенологов по системе ГСИН в список по выплатам надбавок и пересмотреть надбавки для медицинского персонала амбулаторного лечения. Башмакова указала на необходимость обеспечения устойчивости вкладов ГФ, для чего необходимо предпринимать и другие меры помимо повышения заработной платы персоналу, например, создание надлежащих условий труда, обеспечение противоэпидемического режима в процессе работы и др.

Путем голосования единогласно было принято решение по данному вопросу: (1) утвердить надбавки к з/п работникам ПТУ с рекомендациями для утверждения надбавок на ближайшем заседании СКК:

включить в список 2-ух специалистов рентген кабинетов системы ГСИН;

уровнять надбавки врачей-фтизиатров и участковых медсестер на амбулаторном этапе;

из предложенной общей суммы выплат на 2012 г. 176 384 долларов США вычесть экономию по надбавкам за 1-е полугодие 2012 года в сумме 13 991 и предоставить на утверждение СКК оставшуюся сумму 162 393 долларов США.

По 2 вопросу выступил и.о. секретаря СКК Эрмеков Б., который проинформировал членов комитета о необходимости разработке бюджета СКК на 2013-14гг., так как его утверждение на СКК и одобрение в ГФСТМ займет продолжительное время. В своем выступлении он рассказал об этапах подготовки бюджета, определении показателей работы СКК на 2 года, о политике финансирования Глобального Фонда для Страновых координационных комитетов. Участниками встречи было решено: утвердить подготовку расширенного бюджета СКК на 2 года; сотрудникам секретариата начать подготовку бюджета и стратегического плана работы СКК на 2013-14 гг.; принять к сведению, что альтернатив-



ный член СКК Гаврилин Сергей, член СКК от партнеров по развитию Камарли Чинара выразили готовность принять участие в подготовке бюджета.

По 3-ему вопросу выступил Исаков Т.А., заместитель председателя СКК. Он ознакомил присутствующих с проектом Постановления Правительства КР о секретариате СКК; указал на необходимость определения его юридического статуса в кратчайшие сроки, так как это напрямую связано с дальнейшим финансированием СКК. Данный проект уже ранее рассматривался на заседании СКК 25 ноября 2011 г. и информация также была представлена на заседании СКК в 20 июля 2012 г и неоднократно обсуждалась на профильных комитетах. Исаковым было отмечено, что после разработки данного положения, члены СКК не давали комментарии, и предложения как должен быть оформлен секретариат СКК. Таким образом, данный проект положения о секретариате СКК не выносился на утверждение СКК. В ходе обсуждения, членами комитета по заявке и мобилизации ресурсов единогласно было принято решение:

вынести проект положения о секретариате СКК для утверждения на общее заседание СКК;

МЗ КР внести проект Постановления о секретариате СКК в Правительство для согласования и утверждения в установленном порядке;

созвать очередное заседание СКК в сентябре месяце для утверждения, данного вопроса.

Секретарь встречи,  
Исполнительный секретарь СКК



Б. Эрмеков